600度以下近视患者可轻松摘掉眼镜

我市近视孩子可接受免费诊疗

近视该不该戴眼镜 成年后手术是否行得通?

近视该不该戴眼镜? 徐主任解 释说,对于已经近视的孩子,不管 戴不戴眼镜,近视度数都会增 加。因为孩子一旦近视,视物的 清晰度就会降低,为了能看得清 楚,孩子会使劲去看东西,像经常 眯眼、歪头就是孩子看不清的调 节动作,这个时候会加重孩子眼 睛睫状肌的负担,使眼睛更容易 疲劳,所以近视就更容易加深。

为什么戴上眼镜近视度数还是 会加深呢?徐主任解释,近视是看 远能力低下,戴上眼镜矫正,能提升 看远的能力,但同时,看近的时候却 产生了过度调节,比不戴眼镜更费 力了。因此,长时间佩戴近视眼镜, 过度调节也照样会使近视度数不断

还有一部分家长把希望寄托 在孩子长大后手术治疗近视上,这 也是错误的观念。如果不将孩子 的近视度数控制住,任凭眼轴增 长,度数增高,不仅延误了近视干 预的最佳时期,也使手术更危险、 效果更差,600度以上做手术就要 慎重了。



近年来,青少年近视率逐年攀升,高 度近视低龄化越来越明显,不少家 长选择在孩子假期里将孩子的近视

传统方法还是停留在佩戴近视镜上 面,河南省近弱视防治基地徐主任 认为,青少年一旦近视,近视度数每年将以75~150度的速度增加,很 容易形成高度近视。形成高度近 后就容易出现眼底病变、视网膜脱 落等并发症,还可能导致视力永久 损伤乃至失明。家长们应该时刻关 注孩子的视力状况。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

■修复角膜曲率,非手术矫治近视

徐主任说,目前防治近视 最有效的手段就是角膜曲率复 原技术,这是一种非手术物理 性质的矫治近视技术。

角膜塑形术能通过角膜与 镜片间的泪液产生的流体力学 效应来改变角膜的几何形态, 使其恢复成正常曲率,在这个 过程中,视网膜获得了正确的 物体成像,眼轴(焦距)长度也 得到了有效控制,因此,短时间 内就能将近视矫正过来。

角膜曲率复原技术在国际 上已经过多年的临床验证,也得 到了如美国FDA、欧洲 CE 等认 证,只要符合使用要求,对近视 的矫治都可以达到理想效果,这 也是目前针对青少年近视来说 最为安全的矫治方法。很多近 视孩子矫治一夜,就能让400度 以下近视恢复到正常视力,第二 天完全不用戴任何眼镜就能看 得很清了,600度以下近视在一 周左右能恢复到1.0以上的视力。

我市近视孩子可接受免费诊疗

角膜曲率复原技术在我省 首次推广中,接受治疗的近 2000多名近视儿童已全部受 益,其中一名14岁孩子的家长 崔女士兴奋地说:"真没想到孩 子来体验角膜曲率复原技术, 一个晚上几百度的近视居然完 全消失了,第二天不戴眼镜就 能达到1.0的视力,整个过程又 快又轻松,以后再也不用担心 近视度数增加了!"

为关注郑州市近视儿童视

力健康和未来成长,世界眼科 基金会中国分会联合河南省 近弱视防治基地、河南省各市 多家医院开展大型公益诊疗 活动,对我市近视孩子免费诊 疗,通过电话报名可免挂号 费、检查费、专家诊疗费;前 50 名合适验配的近视孩子, 可获得最高2000元摘镜基金 补贴、价值2480元的全年视力 检测,为患者视力保驾护航(限 前30名)。

近视报名电话:0371-56788981 400-0399-000 弱视报名电话:0371-56788986

征集50名弱视孩子免费治疗

由世界眼科基金会中国分 会、河南省近弱视防治基 地、郑州市多家医院共同 发起的"弱视干预援助计 划"公益医疗活动持续进 行中,该公益活动已为我 省2000余名孩子带来光 明,得到患者及主办方的 高度评价,此次再向我省 征集50名弱视儿童进行 专业视力检测和免费专项 治疗。

金水区的王洋(化名)小 朋友,5岁的时候检查出患有 弱视,一只眼睛视力0.2,另一 只 0.4, 并伴有 200 度散光, 孩 子几乎看不清1米外的任何东 西。一年来,先后在多家医院

进行治疗,无奈视力恢复缓 慢,左眼视力从0.2恢复到了 0.3,右眼几乎没变化。爸妈实 在着急,又带着孩子先后到北 京和上海进行治疗,可医生给 的方案基本一样,钱花了两三

专家揭秘:弱视治疗并不难

万元,孩子的视力却没提上 来。眼看孩子年龄要过12岁 了,王洋父母又急又怕。

王洋的父母得知河南省 近弱视防治基地对疑难弱视 的治疗很有成效,就带着孩子 来试试。当时,王洋的主治医 生是医院的李主任,经过10天 的治疗,王洋的视力一下子从 0.4提高到了0.6,父母高兴坏 了,下了决心,一定要在这里 把孩子的弱视给治好。

视功能不完善 视力易反弹

■特色治疗 让孩子视力迅速提升



扫一扫 免费订阅爱眼护眼知识



其实,弱视并不难治,只 要找准弱视的类型以及发病 原因,然后有针对性地进行 施治,一般的弱视都能治愈。

河南省近弱视防治基地 特邀专家徐教授解释,弱视 的治疗需要根据不同的类型 制订不同的治疗方案,而且 还必须根据治疗进展和程度 进行适时调整,任何单一的 方法都不可能治愈弱视。

临床上也有这样的现 象,有些孩子进行单一治 疗,最初视力提升很快,但 过不了多久,视力就开始下 降,这就是单纯提升视力, 没有完善视功能的结果。 有些孩子的视力是提升了, 但融合功能和立体视功能 都有问题,时间一长,视力 就反弹回来。

综合治疗 视力30天可提升到1.0

徐教授说,治疗弱视, 必须采用综合治疗方案,针 对眼部的各部位细胞和视 功能进行相应刺激和调节, 当未完全发育细胞被激活、 视功能达到完善之后,弱视 也就治愈了。

河南省近弱视防治基 地目前所掌握的弱视治 升裸眼视力。

疗技术和方法在国内是 数一数二的,特别是其独 有的"视神经立体修复 法"和"视网影像综合干 预法",是一种非接触性 视力综合治疗法,通过训 练大脑对图像的调节能力 来优化视路传递网络,提

此方法能最大限度调 动孩子的兴趣和治疗中的 主动性,一般通过3~4次 治疗,视力就有明显提升; 经过1~3个月的干预治 疗,视力就能提升至1.0, 可使整个眼部细胞和视功 能达到正常,以后也不会

权威专家一对一分析 50名孩子可获免费台方

作为河南省专业治疗弱视 的机构,河南省近弱视防治基地 特别邀请了多名知名斜弱视专 家前来进行疑难病例学术研 究,对每一种疑难病例都给出 规范化治疗方案,以提高河南 省近弱视防治基地在弱视浴 当中的专业能力。同时,世界眼 科基金会也将为郑州市50名弱 视儿童提供免费治疗的机会,前 期治疗费用一律由世界眼科基 金会承担。

诚聘

眼视光医生、验光师、办公文员 工作地点在医院 应聘电话:0371-56788982 56702193